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Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 11:04:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.10.2010 18:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185908/answer/185909




1. Ia.

2. Ha 3TOT BOIIPOC CJIOZKHO OTBETUTH, MAJI0 UCXOOHBIX HAHHBIX. HECKOIBKO IPEATI00KEeHUN: NN
Balra mapTHepIlla YCTONYKBA K 9TUM MHGEKLIUSIM, UTM HAXOOUTCS B UHKYOAlMOHHOM IIEepHOofie, UK

omubKa 1abopaTopun.



